

# విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... స్నేహితులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి ఉభయ సందర్భాలైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

**Hotel VBGrand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Tel : 07680-995759, 0891-2750555

## అభివృద్ధి విషయంలో రాజకీయాలు చేయం

- స్థిల్ వే పనుల పరిశీలన
- నిధుల సమస్య లేదు
- పనుల పురోగతిపై ఆరా
- కేంద్ర జలవనరుల శాఖమంత్రి నితిన్ గడ్కరీ

పోలవరం: కేంద్ర జలవనరుల శాఖమంత్రి నితిన్ గడ్కరీ పోలవరాన్ని సందర్శించారు. సాయంత్రం ప్రత్యేక విమానంలో రాజమహేంద్రవరం చేరుకున్న ఆయన అక్కడి నుంచి హెలికాప్టర్ ద్వారా పోలవరం నిర్మాణ ప్రాంతానికి చేరుకున్నారు. అక్కడికి వచ్చిన కేంద్రమంత్రికి సీఎం చంద్రబాబు ఎదురేగి స్వాగతం పలికారు.

అనంతరం చంద్రబాబు, గడ్కరీ కలిసి పోలవరం స్థిల్ వే పనుల్ని పరిశీలించారు. ఇప్పటివరకు పోలవరం ప్రాజెక్టు పనులు జరిగిన తీరును అధికారులు కేంద్రమంత్రికి వివరించారు. పనుల్లో పురోగతి, ప్రాజెక్టు నిర్మాణంలో వినియోగిస్తున్న సాంకేతికత తదితర అంశాలపై గడ్కరీ ఆరా తీశారు.

వాస్తవానికి గడ్కరీ మధ్యాహ్నం మూడు గంటలకే రావాల్సి ఉన్నా, రెండు గంటలు ఆలస్యంగా రావడంతో ఆయన కోసం సీఎం చంద్రబాబు వేచి

## పోలవరానికి నిధుల సమస్యలేదు

నీటి సదుపాయం ఉండే వంత మేలు జరుగుతుందో రైతుగా తనకు తెలుసునని కేంద్రమంత్రి నితిన్ గడ్కరీ అన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు నిర్మాణానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందన్నారు. పోలవరం పనులు వేగంగా జరుగుతున్నాయని అన్నారు. ఏప్రిల్ నాటికి సివిల్ వర్క్స్ పూర్తిచేస్తామని అధికారులు అన్నారు, ఫిబ్రవరి నాటికి పూర్తిచేయాలని

**తరువాయి 2లో..**

## తాజ్ పరిరక్షణపై కేంద్రానికి సుప్రీం మొట్టికాయ

- ఈ కట్టడం రంగు మాలపోతోంది
- తాజ్ ను పరిరక్షిస్తారా? మూసేయమంటారా?
- విదేశీమారక ద్రవ్య సమస్యను సులభంగా తీర్చగలది
- తాజ్ పరిధిలో పాలిస్టామిక్ వాడల విస్తరణను నిషేధించాలి

దిల్లీ: చారిత్రక కట్టడం తాజ్ మహల్ పట్ల ప్రభుత్వ ధోరణి సరిగా లేదని కేంద్రానికి సుప్రీం కోర్టు మొట్టికాయలు వేసింది. తాజ్ మహల్.. ఈ ఫిల్ టవర్ కంటే అందమైందని, విదేశీమారక ద్రవ్య సమస్యను తాజ్ సులభంగా తీర్చగలదని సుప్రీం అభిప్రాయ పడింది. తాజ్ నిర్వహణపై

**తరువాయి 2లో..**

## నైపుణ్యాభివృద్ధికి పెద్దపీట

10 లక్షల మందికి నిరుద్యోగ భృతి

నైపుణ్య శిక్షణ, ఉపాధి అవకాశం కల్పిస్తాం

ఈజీ ఆఫ్ డూయింగ్లో రాష్ట్ర ప్రథమ స్థానం

అప్రెంటిస్ షిప్ విధానం అమలుకు పరిశ్రమలు ముందుకు రావాలి

రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కొల్లూ రవీంద్ర

విశాఖపట్నం: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నైపుణ్యాభివృద్ధికి అధిక ప్రాధాన్యత కల్పించి నిరుద్యోగ యువతకు వారికి అనేక రంగాలలో శిక్షణ అందించి ఉపాధి కల్పించడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తున్నదని రాష్ట్ర నైపుణ్యాభివృద్ధి, న్యాయ, యువజన, క్రీడల శాఖ మంత్రి కొల్లూ

**తరువాయి 2లో..**

## మద్దతు ధర పెంపు

- ఇకపై రైతులకు సమస్యలే ఉండవు
- 13 ఖరీఫ్ పంటలకు మద్దతు ధర పెంపు
- ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ

న్యూఢిల్లీ: పరిశో పాటు మరో 13 ఖరీఫ్ పంటలకు కనీస మద్దతు ధరను పెంచేందుకు నిర్ణయం తీసుకోవడంతో ఇకపై రైతులకు సమస్యలే ఉండబోవని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ అన్నారు.

**తరువాయి 2లో..**



## పేదలకు చౌక ధరకే భోజనం

రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్న క్యాంటీన్లు ప్రారంభం • అక్షయపాత్ర సంస్థకు క్యాటరింగ్ బాధ్యత రూ.5లకు అల్పాహారం, భోజనం • నాణ్యత విషయంలో రాజీ లేదు

అవసరాన్ని భుజించిన సీఎం చంద్రబాబు

అమరావతి: పేదలకు చౌక ధరకే భోజనాన్ని అందించాలన్న లక్ష్యంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించింది. తొలి విడతగా గురువారం 60 క్యాంటీన్లు ప్రారంభ మయ్యాయి. రూ.5లకు అల్పాహారం, భోజనం అందించే అన్న క్యాంటీన్లను విజయవాడలోని భవనీపురంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ప్రారంభించారు. క్యాంటీన్, క్యాంటీన్ విషయంలో రాజీ పడకుండా పేదలకు నాణ్యమైన ఆహారాన్ని అందిస్తాము. త్వరలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 203 క్యాంటీన్లు అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నారు. మూడుపూటల కలిపి రూ.73లు ఖర్చయ్యే ఆహారాన్ని ప్రభుత్వం రూ.15కే అందిస్తోంది.

క్యాటరింగ్ బాధ్యతలను అక్షయపాత్ర సంస్థకు అప్పగించారు. ప్రతి క్యాంటీన్లో రోజుకు 250-300 మందికి ఆహారం అందేలా ఏర్పాటు చేశారు. అవసరాన్ని బట్టి మరింత ఎక్కువ మందికి ఆహారాన్ని అందించేలా చర్యలు తీసుకొనున్నారు. సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో క్యాంటీన్ నిర్వహణ, పర్యవేక్షణ చేస్తారు. క్యాంటీన్లోని ఎలక్ట్రానిక్ డివైజ్ ద్వారా ఫీడ్ బ్యాక్ నమోదు చేశారు. ఒక్కో వ్యక్తికి గరిష్ఠంగా రెండు ట్రేస్ల వరకు జారీచేసే అవకాశం ఉంది. భవనీపురంలో అన్న క్యాంటీన్ ను ప్రారంభించిన ముఖ్యమంత్రి అక్కడి ఆహారాన్ని మహిళలతో కలిసి భుజించారు. క్యాంటీన్ నిర్వహణ తీరును పరిశీలించి సంతుష్టి వ్యక్తం

**తరువాయి 2లో..**

## బహిరంగ ప్రకటన

ఇందు మూలంగా విజయనగరం, విశాఖపట్నం, శ్రీకాకుళం, తూర్పు గోదావరి, గుంటూరు మరియు కృష్ణ జిల్లాలలో మా యొక్క శ్రీదేవి డిజిటల్ సిస్టమ్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ టీవీ వినియోగదారులకు తెలియచేయనది ఏమనగా ఈనాడు టెలివిజన్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ వారితో తలెత్తిన నెలసరి చెల్లింపులను రుసుముల డిమాండ్ లభింకముగా, ఆచరణ సాధ్యం కానివిధముగా మరియు ఏకపక్షంగా ఉంటుంది వలన ఈ టీవీ వారి దానెట్స్ అనగా ఈ టీవీ, ఈ టీవీ ఫ్లెక్, ఈ టీవీ లైవ్, ఈ టీవీ లబ్బులు, ఈ టీవీ సినిమాలు, ఈ టీవీ ఆంధ్ర, ఈ టీవీ హెచ్. డీ., మరియు ఈ టీవీ తెలంగాణా ఈ ప్రకటన వెలువడిన తేదీ నుండి, 21 దినముల తరువాత నిలిచిపోయే బదునని తెలియచేయడమైనది.

ఇట్లు శ్రీదేవి డిజిటల్ సిస్టమ్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్

బి-8/2, ఇండస్ట్రియల్ ఎస్టేట్, విశాఖపట్నం - 530007

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WiFi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel VBGrand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

## పవన్ కు క్లారిటీ లేదు

ఎద్దేవా చేసిన రామ్మోహన్ నాయుడు

అనంతపురం: జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ ను ఎంపీ రామ్మోహన్ నాయుడు ఎద్దేవాచేశారు. నగరంలోని ఆర్ట్స్ కాలేజీ మైదానంలో ఏపీపై కేంద్ర ప్రభుత్వ వైఖరికి నిరసనగా టీడీపీ ఎంపీలు దీక్షకు దిగారు. ఈ సందర్భంగా పవన్ ను ఉద్దేశించి రామ్మోహన్ చేసిన వ్యాఖ్యలు కలకలం రేపుతున్నాయి. ఎప్పు డాస్తాడో... ఎప్పుడు వెళ్తాడో తెలియని కళాకారుడు అంటూ ఎద్దేవాచేశారు.

**తరువాయి 2లో..**

## భారత్ మరో ముందడుగు

న్యూఢిల్లీ: ప్రపంచ అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థల్లో భారత్ మరో ముందడుగు వేసింది. ఇప్పటి వరకు భారత్ కంటే ముందు వరుసలో ఉన్న ఫ్రాన్స్ ను భారత్ అధిగమించి 6వ స్థానానికి చేరింది. దీంతో ఫ్రాన్స్ 6వ స్థానం నుంచి 7వ స్థానానికి పరిమితమైంది. ఆర్థిక వ్యవస్థలకు షాకిస్తూ ప్రభుత్వం తీసుకున్న డిమానిటైజేషన్, జీఎస్టీ అనంతరం.. తయారీ, వినియోగదారుల ఖర్చులు భారత్ ఆర్థిక వ్యవస్థను గాడిలో పెట్టేందుకు ఎంతో కీలక పాత్ర పోషించాయని ప్రపంచ బ్యాంక్ పేర్కొంది. దశాబ్దం వ్యవధిలోనే భారత్ జీడిపి రెండింతలు అయిందని తెలిపింది. గతేడాది చివరి వరకు జీడిపి పరంగా బ్రిటన్,

ఫ్రాన్స్ లను రెండింటినీ భారత్ అధిగమించేనందని లండన్ కు చెందిన సెంటర్ ఫర్ ఎకనామిక్స్ అండ్ బిజినెస్ రిసెర్చ్ కన్సల్టెన్సీ వెల్లడించింది.

గతేడాది ముగింపు నాటికి దేశీయ స్థూల దేశీయోత్పత్తి(జీడిపి) 2.597 ట్రిలియన్ డాలర్లుగా ఉన్నట్లు ప్రపంచ బ్యాంక్ గణాంకాల్లో తెలిపింది. ఇక ఫ్రాన్స్ జీడిపి 2.582 ట్రిలియన్ డాలర్లుగా నమోదైంది. పలు త్రైమాసికాల పాటు ఎన్నో ఒడిదుడుకులకు లోనైన దేశీయ ఆర్థిక వ్యవస్థ 2017 జూలై నుంచి పుంజుకుందని ప్రపంచ బ్యాంకు పేర్కొంది. కాగా ఈ ఏడాది కూడా భారత్ 7.4 శాతం

**తరువాయి 2లో..**

## జైరా అనిపించే CMR ఆషాఢం సేల్ వచ్చేసింది!

విశాఖానికి ఒక్కసారి మాత్రమే నచ్చే భారీ తగ్గింపు ధరలు. సాటిలేని అద్భుత చొప్పు శ్రేణి

**ASHADAM EXPRESS SALE**

**60% OFF**

ఫ్లూరీ సిస్టమ్స్	కీర్తి టెక్స్టైల్స్	మెన్స్ ట్రాంజెండ్	ఫ్యాషి ఆర్ట్స్	చుర్రీ డ్రెస్	జాంజెట్ మెన్స్ వేర్
30% 40% 50%	50%	50%	60%	60%	50% OFF

599/- 699/- 799/- 1+1 Offer

2799/- 1599/- 3499/- 1999/-

899/- 999/- 1+1 Offer

BUY 1 GET 1

666/- 999/-

**50% OFF**

UPTO

బంగారు మరియు వెండి ఆభరణాలు, చీరలు, చుర్రీ డ్రెస్, మెన్స్ & టిడ్స్ రెడీమేడ్స్, పుట్టవేరే మరియు కాస్టిక్స్

• విశాఖపట్నం • గాజపాక • గోపాలపట్నం • గుంటూరు • నెల్లూరు • రాజమహేంద్రవరం • విజయనగరం • శ్రీకాకుళం











# టాప్ లెస్ ఫోజుతో ఘాటైన సందేశం!

# చిత్రభాను



## క్రికెటర్తో అపైర్ గురించి

బాలీవుడ్ నటి నిధి అగర్వాల్ కు క్రికెటర్ కేవీల్ రాహుల్ కు జబర్దస్తగా అపైర్ నడస్తున్నదనే రూమర్లు జోరుగా వినిపిస్తున్నాయి. గత కొద్దికాలంగా ఆ వార్తలు వైరల్ గా మారుతున్నప్పటికీ వాటిపై ఇద్దరూ స్పందించలేదు. కానీ ఇటీవల అందాల తార నిధి అగర్వాల్ ఎట్టకేలకు తన మధ్య ఉన్న బంధంపై క్లారిటీ ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నించారు. క్రికెటర్ రాహుల్ తో ఉన్న అనుబంధంపై ఆమె ఏమన్నారంటే.. నేను రాహుల్ ఒకే సిటీ నుంచి వచ్చాం. చాలా కాలంగా మేమిద్దరం స్నేహితులం. నేను నటిగా, ఆయన క్రికెటర్ గా మారనప్పటి నుంచి ఒకరికొకరం తెలుసు. మా మధ్య ఏదో అపైర్ ఉందని గాలివార్తలు వినిపించాయి. కానీ ఆ వార్తలు మా మధ్య దూరాన్ని పెంచలేదు. మా ఫ్రెండ్ షిప్ కు అడ్డం కాలేదు అని నిధి అగర్వాల్ చెప్పింది. %మీపుట్టు జన్మభూమి అయినా %మీన చీవం %మీ పట్టణం %మీ మా మధ్య ఆ రిలేషన్ లేదు ఇక మా మధ్య ఉన్న బంధం గురించి పెద్దగా ఆరా తీయనవసరం లేదు. మేమిద్దరం స్నేహితులం. మా మధ్య స్నేహానికి మించిన బంధం లేదు. మీడియాలో వస్తున్నట్లు మా మధ్య అపైర్ లేదు. మేమిద్దరం కేవలం స్నేహితులం మాత్రమే అని నిధి పేర్కొన్నది. సవ్యసాచి చిత్రంతో బాలీవుడ్ లోకి మున్నా మైఖేల్ చిత్రంతో బాలీవుడ్ లో అడుగుపెట్టిన నిధి అగర్వాల్ సవ్యసాచి చిత్రంతో తెలుగులోకి అడుగుపెడుతున్నారు. ఈ చిత్రంలో నాగచైతన్య సరసన నటిస్తున్నది. సీనియర్ నటుడు మాధవన్ కీలక పాత్రను పోషిస్తున్నారు. మైత్రీ మూవీస్ ఈ చిత్రాన్ని రూపొందిస్తున్నది.



హీరోయిన్ ఇలియానా ఫోటోలు నెట్ లో వైరల్ హీరోయిన్ ఇలియానా తన ఇన్స్టాగ్రామ్ పేజీలో పోస్టు చేసిన టాప్ లెస్ ఫోటోతో పాటు దాని కింద చేసిన కామెంట్ హాట్ టాపిక్ అయింది. ఈ పోస్టు ద్వారా ఆమె తన అభిమానులకు ఒక సాధికారిక సందేశం ఇచ్చే ప్రయత్నం చేశారు. అయితే అందులో %ఫిలిలిఖ% అనే బూతు పదం వాడటం చర్చనీయాంశం అయింది. రవితేజ హీరోగా తెరకెక్కుతున్న అమర్ అక్బర్ ఆంటోనీ సినిమా ద్వారా తెలుగులో రీ ఎంట్రీ ఇవ్వబోతున్న ఈ గోవా బ్యూటీ ఈ పోస్టు ద్వారా వార్తల్లో నిలిచింది. ఇలియానా ఇలియానా పోస్టు చేసిన ఈ టాప్ లెస్ ఫోటో... దానికింద చేసిన ఘాటైన కామెంట్ లో చాలా అర్థం ఉంది. "ఎవరి వల్లా నువ్వు ఈ స్థితికి రాలేదు, నీ జీవితంలో చీకటి, వెలుగులకు పూర్తి కారణం నువ్వే... అలా కాదు తామే అని ఎవరైనా విరవేగితే ఫక్ దెయిర్ ఓపీనియన్స్" అంటూ ఇలియానా పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుతం అతడితోనే.. ప్రస్తుతం ఇలియానా తన ఆస్ట్రేలియన్ ఫోటోగ్రాఫర్ బాయ్ ఫ్రెండ్

అంతూతో సహజవనం చేస్తోంది. ఇద్దరికీ పెళ్లి జరిగినట్లు కూడా గతంలో వార్తలు వచ్చాయి. ఈ విషయమై క్లారిటీ ఇవ్వమంటే... అది నా పర్సనల్ విషయం అంటూ దాటవేసే ప్రయత్నం చేస్తోంది ఇల్లీ బ్యూటీ. బాలీవుడ్ వైపు రూటు మార్చింది తెలుగులో 'దేవదాసు' సినిమా ద్వారా హీరోయిన్ గా కెరీర్ మొదలు పెట్టిన ఇలియానా వరుస హిట్లతో టాప్ హీరోయిన్ గా ఎదిగింది. ఒకానొక సమయంలో సౌత్ లో అత్యధిక రెమ్యూనరేషన్ తీసుకున్న బ్యూటీగా రికార్డులు సృష్టించింది. రవితేజతో చేసిన 'దేవుడు చేసిన మనుషులు' తర్వాత బాలీవుడ్ ను వదిలేసి బాలీవుడ్ బాట పట్టిన ఈ గోవా బ్యూటీ మళ్ళీ రవితేజ సినిమా 'అమర్ అక్బర్ ఆంటోనీ' ద్వారానే బాలీవుడ్ రీ ఎంట్రీ ఇవ్వబోతోంది. అక్కడ అపకాశాల్లేకనే బాలీవుడ్లో ఇలియానాకు ప్రస్తుతం సరైన అవకాశాలు లేవు. గడిచిన నాలుగేళ్లలో ఇలియానా కేవలం మూడు సినిమాల్లో మాత్రమే నటించింది. ఈ నేపథ్యంలో మళ్ళీ సౌత్ సినిమాల వైపు ఆమె దృష్టి సారించినట్లు తెలుస్తోంది.



'ఓ మహిళ జీవించాలి అంటే ఎన్నో అంక్షలు ఉన్న ఈ సమాజం నుంచి స్వేచ్ఛగా బతకడానికి నిర్ణయం చాలా కష్టం చేసింది. ఆమె తల్లిదండ్రులు కూడా అడుగుడుగునా మద్దతు ఇచ్చారు. 'రాత్రిలో' ఎందుకు వెళ్ళింది' అని విమర్శించిన వారూ ఉన్నారు. మొత్తానికి ఆమెకు న్యాయం జరిగింది. ఆమె తల్లిదండ్రులు ఆ శ్రూరుల ఉరి కోసం ఎదురుచూస్తుంటారు. నిర్ణయం ఆత్మకు ఇవాళ శాంతి చేకూరి ఉంటుంది'.

'కొన్ని రోజుల క్రితం నాకు మరో సంఘటన గురించి తెలిసింది. అక్రమంగా రైలులో తరలిస్తున్న 26 మంది అమ్మాయిలను ఓ వ్యక్తి రక్షించాడు. పోలీసులకు సమాచారం ఇచ్చి 26 మందిని కాపాడాడు. ఇప్పుడు ఆ అమ్మాయిలు స్వేచ్ఛగా తిరిగి వాళ్ళ ఇళ్ళకు వెళ్లి ఉంటారు'.

'నేను ఇంటి నుంచి పారిపోయా. అందుకే నాకు ధైర్యం వచ్చింది. పురుషాధిక్య సమాజం, కుటుంబం నుంచి వచ్చిన నాకు స్వేచ్ఛ ఉండేది కాదు. నాకు నచ్చింది చేసే అవకాశం కూడా లేదు. అనేక కష్టాలు ఎదుర్కొన్నా. చివరికి బయటపడే అవకాశం వచ్చింది.. నా కాళ్ళ పరుగులు తీశాయి. నేను జీవించగలుగుతున్నా. ఇవాళ నేను నా కాళ్ళపై నిల్చున్నా. ఇది అంత సులభం కాదు. ఈ ప్రయాణంలో నాకు చాలా పేర్లు పెట్టారు, బెదిరించారు. కానీ నేను మొత్తం ప్రపంచం తిరిగి.. ఇలాంటి ప్రయాణం అందరికీ సాధ్యం కాదు అని అర్థం చేసుకున్నా'.

'సాంఘిక ఒత్తిడి, భయం, ఎదురయ్యే సంఘటనల నుంచి విముక్తి పొందాలని చాలా మంది మహిళలు, అమ్మాయిలు కోరుకుంటున్నారు. వారికి సహాయం చేయాలని ఉంది. వారు స్వేచ్ఛ పొందడానికి తోడ్పడాలని ఉంది. ప్రతి

## ఇప్పుడు తొలిచూపు ప్రేమంటే నమ్మరు!



స్టార్ డమ్, ఇమేజ్ పట్టుపులు లేకుండా కథలు, పాత్రల పరంగా ప్రయోగాలు చేయడానికి ప్రాధాన్యతనిస్తుంటారు నాగచైతన్య. ప్రతి సినిమా ద్వారా నటుడిగా తనను తాను కొత్త పంథాలో అవిష్కరించుకోవాలని తపిస్తుంటారు. కథానాయకుడిగా రాజీనామా చేసే మరోవైపు నిర్మాణ వ్యవహారాల్లో పాలుపంచుకుంటున్నారాయన. స్వీయ నిర్మాణ సంస్థ అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ పతాకంపై నాగచైతన్య విడుదలచేస్తున్న చిత్రం చి?ల?సా. సుశాంత్, రుహానీ శర్మ జంటగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రానికి రాహుల్ దివ్య దర్శకత్వం వహించారు. ఈ నెల 27న విడుదలకానుంది. ఈ సందర్భంగా నాగచైతన్య చిత్ర వెబ్ సైట్ పాటు తన కెరీర్ గురించి పాత్రకేయిలతో ముచ్చటించారు.

చి.ల.సా. సినిమా మీరు విడుదల చేయడానికి కారణమేమిటి? సినిమా విడుదల బాధ్యతల్ని అనుకోకుండా చేపట్టాను.

## ఇంటి నుంచి పారిపోయా: మల్లికా షెరావత్

ఇంటి నుంచి పారిపోవడం వల్లే తనకు ధైర్యం వచ్చిందని బాలీవుడ్ నటి మల్లికా షెరావత్ చెప్పారు. దేశ రాజధాని దిల్లీలో చాలా ఏళ్ళ క్రితం జరిగిన నిర్ణయ ఫలన గురించి ఆమె ప్రస్తావించారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన నిందితులకు సుప్రీం కోర్టు ఉరిశిక్ష విధించిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో మల్లికా ట్వీట్ లో స్పందించారు. ఆమెకు తగిన న్యాయం జరిగిందని అభిప్రాయపడ్డారు.

అమ్మాయికి, మహిళకు కలలు ఉంటాయి. ఓ మహిళ జీవించాలంటే భయపడకుండా.. గర్భపడేలా ఉండే సమాజం కోసం పోరాడుదాం. అమ్మాయికి స్వేచ్ఛ ఇవ్వండి, ప్రతి అమ్మాయిని స్వేచ్ఛగా జీవించనివ్వండి' అని మల్లికా ట్వీట్ లో పోస్ట్ చేశారు.

సమంత, దర్శకుడు రాహుల్ దివ్య దర్శకత్వం వహిస్తున్నాను. మా కుటుంబ హీరోలతో పాటు బయటి కథానాయకులతో సినిమాలు చేయాలనే ఆలోచనలో ఉన్నాం. ముఖ్యంగా కొత్త ప్రతిభను వెలికితీస్తూ మంచి కథాబలమున్న సినిమాలు చేయాలనుంది.

ప్రస్తుతం పెద్ద సంస్థలన్నీ చిన్న సినిమాలపై దృష్టిసారిస్తున్నాయి. ఈ పరిణామం మంచిదే అనుకుంటున్నారా? నేడు ఓ సినిమా మనగడన వారంతాల్లో నిర్ణయిస్తున్నాను. శుభ్రవారం నుంచి ఆదివారం వరకే థియేటర్లకు ప్రేక్షకులు వస్తున్నారు. కథ బాగుంటే సినిమా చూస్తున్నారు. డిజిటల్ మాధ్యమాలు పెరిగాయి. ఇవన్నీ సినిమాను ప్రభావితం చేస్తున్నాయి.

మీ సినిమా ఎంపికలో నాన్న జోక్యం ఎంతవరకు ఉంటుంది? నా ప్రతి సినిమాను నాన్నకు చూపిస్తాను. ఏదైనా బాగా లేకపోతే మార్పులు చేయమని నిర్మాణాధికారులు నాన్న తన అభిప్రాయాన్ని చెబుతారు.

మీ కుటుంబంలో మిగతా కథానాయకులంతా సినిమా మధ్య ఎక్కువగా విరామం తీసుకుంటున్నారు. మీరు మాత్రం వరుసగా సినిమాల్ని ఎంచుకుంటున్నారు. ? ఈ ఏడాది లక్ష్మీగా మంచి కథలు దొరికాయి. బిజినా అనేది కథలను బట్టి ఆధారపడి ఉంటుంది. మంచి కథలు దొరికితే సినిమాలు మొదలుపెడతాం. లేదంటే కథల కోసం ఎదురుచూసే క్రమంలో విరామం వస్తుంది.

సమంత నటనకు గుడ్ బై చెప్పబోతున్నట్లు కొంతకాలంగా వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి. ? అలాంటిదేమీ లేదు. సమంత కొత్త కథల్ని వింటున్నది. త్వరలో తదుపరి సినిమా గురించి చెబుతుంది. సినిమా మధ్య విరామం తీసుకొని నటిస్తుంది. సినిమాలకు పూర్తిగా దూరంకాదు.

మీ సినిమా కథల్ని సమంతకు చెబుతారా? నా ప్రతి కథను సమంతకు వినిపిస్తాను. తన అభిప్రాయం ఏదైనా నిర్ణయించుకుంటుంది. ఒకవేళ నచ్చితే ప్రాధాన్యతను చి?ల?సా విషయంలో తన అభిప్రాయం తీసుకొనే అన్నపూర్ణ

సంస్థ ద్వారా విడుదల చేస్తున్నాం.

శివ నిర్మాణ దర్శకత్వంలో సమంతతో కలిసి ఓ సినిమా చేయబోతున్నారా కదా? ఆలోచన ఎవరిది? మేమిద్దరం కలిసి సినిమా చేస్తే వర్చువల్ అవుతుందనే ఆలోచనతో శివనిర్మాణ కథ రాసుకున్నాం. పెళ్లి చేసుకున్న రెండేళ్ల తర్వాత ఓ జంట జీవితంలో ఎదురయ్యే పరిణామాలతో సాగి చిత్రమిది. పట్టణ తర్వాత కూడా నేను సినిమాలో సమంతను తొలిచూపులోనే ప్రేమించినట్లు చూపిస్తే ఎవరూ నమ్మరు(నవ్వుతూ). నేను, సమంత కలిసి ఇప్పటికే మూడు సినిమాలు చేశాం. మాకు నెక్ట్ స్టెప్ గా ఈ సినిమా ఉంటుందనిపించింది.

మీ మామయ్య వెంకటేశ్ చేస్తున్న మల్లికార్జున ఎప్పుడూ మొదలుకానున్నది? ఈ సినిమాలో వెంకటేశ్, నేను మామఅల్లుళ్ళగా కనిపిస్తాం. వెంకీ మామ టైటిల్ తో తెరకెక్కుతున్న ఈ చిత్రం సెన్సేషనల్ లో సెట్టింగైకి రానుంది.

తాత ఏఎన్నాలో బయోపిక్ ను తెరపై చూసుకోవాలనా? ఆయన పాత్రలో నటించడానికి మీరు సిద్ధమేనా? మహానటిలో 30 సెకన్ల పాటు తాతగారి పాత్రలో కనిపించడానికి చాలా భయపడ్డాను. అలాంటిది పూర్తిస్థాయిలో ఆయన పాత్ర చేయలేను. అయితే తాతయ్య జీవితాన్ని తెరపై చూపిస్తే బాగుంటుంది. కానీ ప్రస్తుతానికైతే ఆ ఆలోచన లేదు.

సవ్యసాచి ప్రయోగాత్మక చిత్రం అనుకోవచ్చా? ఎడమచేతి వాటం కలిగిన ఓ యువకుడి కథ ఇది. ఎడమచేయి తన హద్దుల్లో లేకపోవడం వల్ల అతడికి ఎదురయ్యే పరిణామాల నేపథ్యంలో సాగుతుంది. ప్రయోగాత్మక కథాంశానికి వినోదం, యాక్షన్ హంగులను మేళవిస్తూ దర్శకుడు చందూ మొండేటి ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు.

లైలజాన్ లో అల్లుడు వినోదభరితంగా సాగుతుంది. నాన్న నటించిన అల్లరి అల్లుడు తరహాలో అత్తా అల్లుడి మధ్య పోరుతో సరదాగా ఉంటుంది. చక్కటి కుటుంబ విలువలుంటాయి.

# సర్కెస్ కిక్ ఇస్తుంది

### నంబర్ వన్ సొనం సాధించినందుకు ప్రతి ఒక్కరికీ అభినందనలు : సీఎం చంద్రబాబు



విజయవాడ: సర్కెస్ అనేది ఓ కిక్ అని సులభతర వాణిజ్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ మొదటి ర్యాంకు సాధించడంపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అభినందనలు తెలిపారు. సులభతర వాణిజ్యంలో ఏపీ మొదటి ర్యాంకు సాధించడానికి కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్కరినీ ఆయన అభినందించారు. అవినీతి లేదు కాబట్టే రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు వస్తున్నాయని స్పష్టంచేశారు.

విజయవాడలో మీడియా సమావేశం నిర్వహించిన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు.. రాష్ట్రంలో పరిశ్రమల ఏర్పాటుపై మాట్లాడారు.

పెట్టుబడిదారులు ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పరిశ్రమలు పెట్టే విషయంలో సంతృప్తిగా ఉన్నారని తెలిపారు. పరిశ్రమల విషయంలో ఏపీ మైనస్ లో ఉండేదని.. అలాంటిది ఇప్పుడు అగ్రభాగాన నిలవగలిగామన్నారు.

పెట్టుబడి దారులపై వేధింపులు లేకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. పరిశ్రమల విషయంలో ప్రపంచంలో అత్యున్నత ప్రమాణాలను ఏపీలో పాటిస్తున్నామని సీఎం అన్నారు. ప్రమోషన్, నెట్ వర్కింగ్, పెట్టుబడుల కోసం విదేశాలకు వెళ్తున్నామని.. ఇప్పటివరకు 5.80 లక్షల కోట్ల రూపాయల మేర పెట్టుబడులు రాష్ట్రానికి వచ్చాయని సీఎం తెలిపారు.

ఓ వైపు రాష్ట్రం పెట్టుబడుల విషయంలో దూసుకుపోతుంటే.. కొందరు వనిగట్టుకుని అసత్య ప్రచారం చేస్తున్నారని చంద్రబాబు మండిపడ్డారు. తాము విదేశాలు తిరిగి పెట్టుబడులు ఆహ్వానిస్తుంటే.. ఏపీ బ్రాండ్ ను దెబ్బతీసేలా వ్యవహరిస్తున్నారని ఆక్షేపించారు.

## వైఎస్సార్ సీపీలో చేరిన మాజీ మంత్రి మహిధర్ రెడ్డి



మండపేట : రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ఎండగడుతూ ప్రజల సమస్యల కోసం నిరంతరం పోరాడుతున్న వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రోజూరోజూ వలసలు పెరుగుతున్నాయి. రాష్ట్రం కోసం పార్టీ అధినేత వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి చేస్తున్న పోరాటాలు, ప్రజల సంతోషం కోసం ఆయన పడుతున్న తపన చూసి పలువురు నేతలు ఆకర్షితులవుతున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ప్రకాశం జిల్లా కందుకూరు నియోజకవర్గానికి చెందిన కాంగ్రెస్ నేత, మాజీ మంత్రి మారుగుంట మహిధర్ రెడ్డి వైఎస్సార్ సీపీలో చేరారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా మండపేట

నియోజక వర్గంలో బుధవారం జరుగుతున్న ప్రజాసంకల్పయాత్రలో పాల్గొన్న ఆయన వైఎస్ జగన్ సమక్షంలో పార్టీ తీర్మానం పుచ్చుకున్నారు. కందుకూరు నియోజక వర్గం నుంచి పెద్ద సంఖ్యలో నేతలు, కార్యకర్తలతో తరలివచ్చిన మహిధర్ రెడ్డిని వైఎస్ జగన్ కందుకూరు కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు.

ఈ సందర్భంగా మహిధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రంలో ఎవరైనా సరే వైఎస్ జగన్ ను బలపరిచే పరిస్థితులున్నాయన్నారు. రాష్ట్రంలో మార్పును, జగన్ నాయకత్వాన్ని ప్రజలు బలంగా కోరుకుంటున్నారని తెలిపారు. వైఎస్సార్ ఆశయాలను సంపూర్ణంగా నెరవేరుస్తానని జగన్ అంటున్నారని, ఆయన సిద్ధాంతాలకు ఆకర్షితుడై వైఎస్సార్ సీపీలో చేరినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రాభివృద్ధి కాకుండా తన అభివృద్ధినే చంద్రబాబు నాయుడు కోరుకుంటున్నారని విమర్శించారు.

ప్రస్తుతం కాంగ్రెస్ పార్టీ గడ్డు పరిస్థితిలో ఉందని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు.

## అమెరికాలో గీతం విద్యార్థుల రాణింపు

### భారత్-అమెరికా ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షురాలు



సాగర్ నగర్ : అమెరికాలోని ప్రఖ్యాత విశ్వవిద్యాలయాలలో పాటు వివిధ సంస్థలలో ఉన్నత స్థానాలలో గీతం విద్యార్థులు రాణిస్తున్నారని ఈ కారణంగా అమెరికాలోని పలు విద్యాలయాలకు, సంస్థలకు గీతం పేరు సుపరిచితంగా మారింది యుఎస్-ఇండియా ఛాంబర్ ఆఫ్ కామర్స్ అధ్యక్షురాలు జి.నీలిమ ప్రకాశించారు. యూనివర్సిటీ ఆఫ్ టెక్సాస్ (ఆర్లింగ్టన్) విశ్వవిద్యాలయం వైస్-చాన్సలర్ డాక్టర్ ప్రజేష్ అశ్వంథ్ కలిసి బుధవారం ఆమె గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయాన్ని సందర్శించారు. ఇటీవల దావోస్ లో వ్యవహరించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు ఆంధ్రప్రదేశ్ మేధాకోద్రంగా తీర్చిదిద్దాలనున్నట్లు తెలిపారని ఆయన ఆకాంక్షలకు తగిన స్థాయిగల యువత ఈ రాష్ట్రంలో ఉన్నారని ఆమె పేర్కొన్నారు. అమెరికాలో మాస్టర్స్ డిగ్రీ అభ్యసించడానికి వస్తున్న వారిలో 50 శాతం మంది ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ రాష్ట్రాల యువత ఉన్నారని ఆమె తెలిపారు. గీతం వంటి అత్యున్నత ప్రమాణాలు గల విశ్వవిద్యాలయాలలో ఆయన ఆంధ్రం కోసం

అమెరికాలోని విశ్వవిద్యాలయాలను ఎంతో ఆసక్తితో ఉన్నాయన్నారు. అమెరికాలోని విద్యా సంస్థలు, ప్రముఖ సంస్థలకు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు మద్దతు తమ ఛాంబర్ వారధిగా సహకరిస్తుందన్నారు.

యూనివర్సిటీ ఆఫ్ టెక్సాస్ (ఆర్లింగ్టన్) వైస్ చాన్సలర్ డాక్టర్ ప్రజేష్ అశ్వంథ్ మాట్లాడుతూ బోధన, పరిశోధనల ద్వారా విశ్వవిద్యాలయాల మద్దతు సంబంధాలు బలోపేతం కావాలన్న ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు.

గీతం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రాఫెసర్ ఎమ్.ఎస్. ప్రసాదరావు విశ్వవిద్యాలయం ప్రగతిని వివరిస్తూ సంయుక్త పరిశోధనలను చేపట్టడానికి తాము ఆసక్తితో ఉన్నామని తెలిపారు. గీతం ను ఇటీవలే యూజిసి గ్రేడెడ్ అటానమిటీ గౌరవించింది తద్వారా అంతర్జాతీయంగా ప్రముఖ విశ్వవిద్యాలయాలలో సంబంధాలను బలోపేతం చేసుకోవడం పై దృష్టి సారించామని తెలిపారు.

కార్యక్రమంలో గీతం ప్రో వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రాఫెసర్ కె.శివరామ్మకృష్ణ, వివిధ కళాశాలల ప్రెసిడెంట్లు, డైరెక్టర్లు పాల్గొన్నారు.

# పేదల ఆకలి తీర్చే అక్షయపాత్ర అన్న క్యాంటీన్లు

- రూ.15/-లకే మూడు పూటలా కడుపునిండా రుచి, శుచికరమైన ఆహారం
- జవయంసి పరిధిలో 25 అన్న క్యాంటీన్లు ఏర్పాటుకు చర్యలు
- డిమాండును బట్టి ప్రతి క్యాంటీన్లో పూటకు వెయ్యిమంది వరకూ భోజన ఏర్పాటు
- సంక్షేమ పథకాల అమలుకై ఏడాదికి రూ.63వేల కోట్ల వ్యయం

రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు

విశాఖపట్నం: నిరుపేదల ఆకలి తీర్చడమే ప్రభుత్వ ప్రధాన లక్ష్యమని, అందుకే కేవలం రూ.15/-లకే మూడు పూటలా కడుపునిండా రుచి, శుచికరమైన ఆహారాన్ని అందజేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో అక్షయపాత్ర లాంటి అన్న క్యాంటీన్లను రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి గంటా శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్న క్యాంటీన్ల ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం మంత్రి తగరపువలసలో అన్న క్యాంటీన్లను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నిరుపేదల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యత నిస్తున్నదన్నారు. బడుగు, బలహీన వర్గాల సంక్షేమానికై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏడాదికి రూ.63వేల కోట్లను వెచ్చిస్తున్నట్లు తెలిపారు. నిరుపేదలకు, దినసరి కూలీలకు పూటకు కేవలం రూ.5/-లకే రుచికరమైన ఆహారాన్ని అందజేసేందుకు రాష్ట్రంలో 203 అన్న క్యాంటీన్లను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేస్తుంది అని, అందులో



భాగంగా జవయంసి పరిధిలో ఏర్పాటు చేసేందుకు 25 అన్న క్యాంటీన్లను మంజూరు చేయగా, తొలి దశలో 15 క్యాంటీన్లను ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. ప్రతి వ్యక్తికి ఉదయం అల్పాహారం, మధ్యాహ్నం, రాత్రికి భోజన సదుపాయం కల్పించేందుకు నిజానికి రోజుకి రూ.63/- ఖర్చు అవుతుందని మంత్రి తెలిపారు. అయితే అందులో రూ.58/-లను ప్రభుత్వం రాయితీగా భరిస్తూ, కేవలం రూ.15/-లకే ఆహారాన్ని అందజేస్తున్నామన్నారు. ఈ క్యాంటీన్ల నిర్వహణ బాధ్యతను అక్షయపాత్ర ఫౌండేషన్ కు అప్పగించడం జరిగిందని మంత్రి తెలిపారు.

జిల్లా కలెక్టర్ ప్రవీణకుమార్ మాట్లాడుతూ నిరుపేదలకు, దినసరి కూలీలు, కార్మికులకు ఈ అన్న క్యాంటీన్లు ఎంతో ఉపయోగపడతాయన్నారు. వారంలో ఆదివారం మినహా మిగతా ఆరురోజులు ఈ క్యాంటీన్లు పనిచేస్తాయని, ఉదయం 7.30 నుండి 10 గంటలవరకు, మధ్యాహ్నం 12గంటల నుండి 3 గంటల వరకు, రాత్రి 7.30 నుండి 9గంటల వరకు ఈ క్యాంటీన్లు పనిచేస్తాయని, శుచికరమైన ఆహారంతో పాటు శుభ్రమైన తాగునీటిని సరఫరా చేసేందుకు ఆర్.డి. ఫ్లాట్లను కూడా ప్రతి క్యాంటీన్లో ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఫేషియల్ రికగ్నీషన్ ద్వారా ప్రతి వ్యక్తికి ఒక టోకెన్ మాత్రమే ఈ క్యాంటీన్లో ఎక్రయించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు.

ఈ కార్యక్రమంలో యుసిడి పిడి డి.శ్రీనివాస్, భీమిలి జోసల్ కమిషనర్ దుర్గాప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## సీపీ బాధ్యతలు సంతృప్తినిచ్చాయి

### విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డివిజన్ గౌతం సవాంగ్ బాధ్యతల స్వీకరణ



అనంతరం విజిలెన్స్ కార్యాలయాన్ని పరిశీలించారు. తాను మొదటిసారిగా విజిలెన్స్ విభాగ బాధ్యతలు చూస్తున్నానని.. సాధ్యమైనంత త్వరగా ఇక్కడి కార్యకలాపాలపై అవగాహన పెంచుకుని ప్రజల సహకారంతో మెరుగైన పనితీరు కనబరుస్తానని సవాంగ్ అన్నారు. మూడేళ్లు విజయవాడ నగర పోలీసు కమిషనర్ గా పనిచేయడం సంతృప్తినిచ్చిందని తెలిపారు.

తన పరిధిలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు ప్రజలు- ప్రభుత్వ సహకారంతో కొన్ని కార్యక్రమాలు చేశామని.. ఇంకా చేయాల్సింది చాలా ఉందని చెప్పారు. రాష్ట్ర విభజన అనంతరం విజిలెన్స్ విభాగానికి పూర్తిస్థాయి డీజీ నియామకం ఇదేనని వెల్లడించారు.

ఈ విభాగంలో కొన్ని కీలకమైన పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయని.. వీటిపై సమీక్షించి ముఖ్యమంత్రికి నివేదిక అందజేస్తామన్నారు.

అనంతరం విజిలెన్స్ కార్యాలయాన్ని పరిశీలించారు. తాను మొదటిసారిగా విజిలెన్స్ విభాగ బాధ్యతలు చూస్తున్నానని.. సాధ్యమైనంత త్వరగా ఇక్కడి కార్యకలాపాలపై అవగాహన పెంచుకుని ప్రజల సహకారంతో మెరుగైన పనితీరు కనబరుస్తానని సవాంగ్ అన్నారు. మూడేళ్లు విజయవాడ నగర పోలీసు కమిషనర్ గా పనిచేయడం సంతృప్తినిచ్చిందని తెలిపారు.

తన పరిధిలో శాంతిభద్రతల పరిరక్షణకు ప్రజలు- ప్రభుత్వ సహకారంతో కొన్ని కార్యక్రమాలు చేశామని.. ఇంకా చేయాల్సింది చాలా ఉందని చెప్పారు. రాష్ట్ర విభజన అనంతరం విజిలెన్స్ విభాగానికి పూర్తిస్థాయి డీజీ నియామకం ఇదేనని వెల్లడించారు.

ఈ విభాగంలో కొన్ని కీలకమైన పోస్టులు ఖాళీగా ఉన్నాయని.. వీటిపై సమీక్షించి ముఖ్యమంత్రికి నివేదిక అందజేస్తామన్నారు.

## ప్రభుత్వ భవనంపై ఉగ్రదాడి 11మంది మృతి

### - 10మందికి గాయాలు - ఇద్దరు ఉగ్రవాదుల హతం

జిల్లాబాద్: అఫ్ఘానిస్తాన్ లోని జిల్లాబాద్ ప్రావిన్స్ లోని నంగ్రహార్ లోని ప్రభుత్వ విద్యావిభాగ భవనంపై ఉగ్రవాదులు దాడి చేశారు. ఈ భవనంలోని చొరబడిన ఉగ్రవాదులు అందులోని ఉద్యోగులను, ప్రజలను బంధీలుగా చేసుకున్నారు. దీంతో అఫ్ఘానిస్తాన్ భద్రతా దళాలు అక్కడకు చేరుకొని ఉగ్రవాదులతో పోరాటానికి దిగాయి. ఇప్పటివరకు ఈ ఎన్ కౌంటర్ లో 11మంది మృతి చెందగా.. మరో 10మంది గాయపడ్డారు. గాయపడిన వారిలో ఏర్పాటు కూడా ఉన్నట్లు సమాచారం. ప్రస్తుతం ఆపరేషన్ కొనసాగుతోంది.

భవనంలో కచ్చితంగా ఎంత మంది చిక్కుకుపోయారనే విషయాన్ని అధికారులు చెప్పలేకపోతున్నారు. ఇప్పటివరకు ఈ పోరులో ఇద్దరు ఉగ్రవాదులు హతమయ్యారు. వీరిలో ఒకరు తనను తాను పేల్చుకొని మరణించగా, మరొకరిని భద్రతా దళాలు కాల్చి చంపాయి.

ఇప్పటివరకు ఈ ఘటకు ఏ ఉగ్రవాద సంస్థా బాధ్యత తీసుకోలేదు.

నిన్న తాలిబన్లు ఆఫ్ఘాన్ దళాలకు మద్దతు భారీ పోరాటం జరిగింది.

**LOANS / లోన్స్**  
**HAPPY HOMES**  
 We arrange Business Loans  
 Mortgage Loans  
 Home Loans Personal Loans  
 and Pvt. Loans... Etc.,  
**94902 33750**

## స్వామీజీపై బహిష్కరణ వేటు

### హైకోర్టును ఆశ్రయించిన పరిపూర్ణానంద

హైదరాబాద్ : నగరం నుంచి పోలీసులు బహిష్కరణ వేటు వేయడంపై పరిపూర్ణానంద స్వామి బుధవారం హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. తెలంగాణ పోలీసుల నిర్ణయాన్ని సవాలు చేస్తూ హైకోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. భావ ప్రకటన స్వేచ్ఛను, రాజ్యాంగ హక్కులను రాష్ట్ర పోలీస్ శాఖ విస్మరిస్తోందని పిటిషన్ లో తెలిపారు. తక్షణమే బహిష్కరణను తొలగించేలా ఆదేశాలు జారీచేయాలని స్వామిజీ తన పిటిషన్ లో పేర్కొన్నారు. తక్షణమే బహిష్కరణను తొలగించేలా పోలీస్ శాఖకు ఆదేశాలు ఇవ్వాలని పరిపూర్ణానంద స్వామి తన పిటిషన్ లో పేర్కొన్నారు.

శ్రీరాముడిపై సీసీ క్రిటిక్ కత్తి మహేష్ చేసిన అసచిత వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా.. రెండు రోజుల క్రితం పరిపూర్ణానంద హైదరాబాద్ నుంచి యాదాద్రి వరకు ధర్మాగ్రహ యాత్రకు సిద్ధమయ్యారు. అయితే యాత్రను పోలీసులు అడ్డుకొని.. ఆయన్ను హౌస్ అరెస్ట్ చేశారు. గత మూడు రోజులుగా ఆయన నిర్బంధంలోనే ఉన్నారు. రెండు రోజుల క్రితం కత్తి మహేష్ ను నగర బహిష్కరణ చేయగా.. పరిపూర్ణానందను కూడా బహిష్కరించారు. హౌస్ అరెస్ట్ లో ఉన్న ఆయనకు నోటీసులు అందజేసి.. వెతుకబాటును సీటి నుంచి తరలించారు.

## రాష్ట్రానికి బెల్లం ముక్క కూడా రాదు : జేసీ

అనంతపురం: కేంద్రంలో మోదీ ఉన్నంతవరకు రాష్ట్రానికి ఒక్క బెల్లం ముక్క కూడా రాదంటూ ఎంపీ జేసీ దివాకర్ రెడ్డి విద్వేషాచేశారు. కరవు సీమపై కేంద్రం వివక్షను నిరసిస్తూ అనంతపురంలో ఎంపీలు చేపట్టిన డిక్షన్ జేసీ పాల్గొన్నారు. పదవులు వస్తున్న కొద్దీ హుందాగా వ్యవహరించాలని, హామీలు ఇచ్చి మోసం చేయడం నేరమా అని కేంద్రాన్ని ప్రశ్నించారు. విభజన హామీలు నెరవేర్చాలని కోరితే మోదీ సర్కారు పట్టించుకోవద్దన్నారు.

ఎంపీలకు డిక్షలు చేస్తున్నా కేంద్రానికి కనికరం లేదని జేసీ వాపోయారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

**Facilities:**

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

**Tariff**

	Non A/c.	A/c.
Single Occupancy	600/-	850/-
Double Occupancy	800/-	950/-

**HOTEL VIJAYABHANU**

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555